

Отчет о проведенной работе Общественным советом м.р. Большеглушицкий в 2021 году.

Несмотря на ограничения, вызванные объективными причинами члены Общественного совета принимают активное участие в жизни района. Многие из них возглавляют различные общественные организации. При их непосредственном участии и руководстве проводятся различные районные мероприятия. Так Воробьев В.Н. возглавляет клуб авторской и бардовской песни с. Большая Глушица. В это году с участием клуба прошел 9 межмуниципальный фестиваль авторской песни «Струны души», в котором приняли участие 8 муниципальных районов. Фестиваль объединяет исполнителей и любителей авторской и бардовской песни талантливых и увлеченных людей. (Фото 1)



По инициативе нашего Общественного совета 15.09.2021года Историко – краеведческому музею было присвоено имя одного из главных основателей музея, нашего земляка, ветерана ВОВ Русяева П.Я.. На данном мероприятии присутствовали Председатель ОС Некипелова Т.А. и заместитель председателя ОС Воробьев В.Н., который поделился своими воспоминаниями о работе по созданию Историко - краеведческого музея в с. Большая Глушица и личному участию в этом П.Я. Русяева.(Фото 2,3,4)





Члены общественного совета м.р.Большеглушицкий совместно с представителями сельских администраций района провели мониторинг состояния, размещения и обслуживания малых архитектурных форм и других элементов на детских игровых и спортивных площадках Большеглушицкого района.

Всего на территории Большеглушицкого района действует 33 детских игровых и спортивных площадок, 5 площадок находятся в стадии реализации и к концу года вступят в эксплуатацию. Детские игровые и спортивные площадки в основном были установлены в 2011 -2021гг. в рамках реализации государственных программ. Площадки установлены не только в райцентре, но и в селах Большеглушицкого района. (Фото 5,6)



Внешний вид детских игровых и спортивных площадок на предмет соответствия заявленным требованиям проектно-сметной документации и нормам, установленным и закрепленным нормативными актами, на территории субъектов РФ соответствует нормам. Наличие старых опасных конструкций, стоянок автотранспорта, накопление КТО, наличие теплотрасс и линий электропередач не наблюдается. Мнение жителей близлежащих домов – положительное.

Члены общественного совета совместно с представителем Южного управления образования Перовой Г.А. и председателем родительского комитета Боряковой М.Е. провели проверку школ района по охвату горячим питанием школьников в общеобразовательных учреждениях Южного управления МО и НСО. (Фото 7, 8, 9).





В результате проверки посмотрели, как выполняется поручение президента России В.В. Путина по организации горячего питания школьников с 1 по 11 классы. В целом впечатление хорошее. Во всех школах есть ежедневное и двухнедельное меню, меню разнообразное и сбалансированное, доступно для родителей и учащихся. Четко соблюдаются все санитарно – гигиенические требования. Во всех учебных заведениях имеется бракеражный журнал и контрольные блюда. Родители ежемесячно заполняют чек-листы и отправляют их в Южное управление образования на контроль. Информация по питанию размещается на сайтах школ. Обстановка и ситуация в школах района порадовала членов Общественного совета.

Члены Общественного совета активно участвуют в комиссиях по контролю и приемке многих социально значимых объектов. Под особым контролем Общественного совета находится реконструкция насосно-фильтровальной станции (НФС) с вспомогательными сооружениями в селе Большая Глушица.

Член Общественного совета Чернышов Владимир Иванович, строитель с большим стажем, не только строго контролирует ход работ и соблюдение сроков ремонта, но и оказывает неоценимую консультационную помощь строителям. Реконструкция НФС проводится в рамках участия в Федеральном проекте «Чистая вода» национального проекта «Жилье и городская среда» и государственной программы Самарской области «Чистая вода» на 2019-2024 годы» и имеет стратегически важное значение для района по обеспечению чистой водой населения. (Фото 10,11,12)







С участием членов общественного совета проводился контроль ремонта дорожных объектов и обновление моста через реку Глушичку, так же здесь обустривают тротуары для жителей. Все это осуществляется в рамках национального проекта “Безопасные качественные дороги”, инициированного Президентом страны Владимиром Путиным. (Фото 13,14).



Председатель Общественного совета
м.р.Большеглушицкий

Т.А. Некипелова